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Les 30 éleves de la classe participent @ un tournoi
de basket. On forme des équipes de 5 joueurs.

Combien d'équipes de 5 joueurs forme-t-on
avec 30 éléves ?

D Comprendre 'énoncé

Cherche 30
dans la table de

Je dois calculer le
nombre d'équipes de
5 joueurs qu'on peut

former avec 30 éléves.

':;-:'; : Tu dois donc
diviser 30 par 5.

multiplication de 5.

. : 2%5=10
g Quardonieat | R
30 = 6 X9 a trou, on effectue 4 x5=20
une division ! B b5

D Répondre 2 la question 6xX5=30 ¢«
I X 5=35

Rédige une phrase réponse.
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mm Problémes d’application .......................... —— AR -
@ Les 24 sleves d'une classe participent a un tournoi de sixte.
On forme des équipes de 6 joueurs. . 2% 6212
Combien d'équipes de 6 joueurs peut-on former avec 24 éleves 7 9% =18
Compléte. 4% 6=24
Je cherche 24 dans la table de . T GLiES e bl el
2 i de 6, car on forme 6 X 6=236
24 = L\ % 6 des équipes de 6. TX 6=42

Rédige une phrase réponse.

........................................................................................................................................................................

Le patissier a préparé 72 macarons. Pour les vendre,
il confectionne des sachets de 8 macarons.

Combien de sachets peut-il confectionner ?

Compléte. Je cherche 72 dans la table de 5.

72=.9 x 8
Rédige une phrase réponse.




